OMNMPEAENEHNE

IAJIEKTPOJIN3EPDI

BUAbl SJIEKTPOJIN3A.

PACT1JIABA

PACTBOPA

MPUMEPLI YPABHEHUIW PEAKLIN
[MPUMEHEHWE SNNTEKTPOJIN3A






dMpouecc nepexona aneKkTpuyeckoi aHeprum B
XVMUYECKYIO OCYLLECTBIISIETCA B NEKTPONN3EPE.

dMNpu anekTponuse katoa 3apsbkeH oTpuuaTensHo,
a aHoa — nonoXxutenbHo. Katoa coegnHAeTcsa ¢
oTpuuUaTenbHbIM MOMKOCOM UCTOYHUKA
SNIEKTPUYECKOro ToKa, a aHo4, NOAKMIOYaETCA K ero
NONOXUTENBHOMY MOSIHOCY.



IJIEKTPOJINIEPHI

= AL D, pactsopeinmdt

B RCIEIARE Kot

Pacnmam nmosANRE




[Tpnmep anekTponusa pacnnaea xnopuaa meam (l):

CuCl, — Cu2+ + 2ClI-

Cuz2+ +2e = Cuo Cl--e=Clo
2CIo = C|2 T



KCl — K+ + CI

K'kaTtog'"(-): K + 1e = K°

A"aHog"(+): Cl- — 1e = CI%; CI°+CI°=ClI,
Beiog: 2KCIl — (anektponus) 2K + Cl,

Na,SO,-~2Na*+5S0,*

K(-): 2Na* +2e =2Na°

A(+): 250,% —-4e =250,+0,

Beisoa: 2Na,SO, — (anektponus) 4Na + 250, + O,

CsOH < Cs* + OH-

K(-): Cs* +2e =Cs°

A(+): 40H- -4e =2H,0 + O,

BeiBog: 4CsOH— (anektponus) 4Cs + 2H,0 + O,



KamoOHhbie npouyecchkl onpedesnisitomcs
oKUcCJTUmesibHoU aKkmueHoOCMbIO
KamuoHoe8

Paccmompum mabnuuyy:



I L L L

Li - AP Mn?* - Pb?% 2H* Cu? - Au®
NoH meTanna Ha [lpoucxondaT osa [TpoucxoguT
Katoge He npouecca: TONbKO
BOCCTaHaBIMBAE BOCCTaHOBEHUNE BOCCTaHOBMIEHNE
TCS. NoHa MeTanna u NoHa MeTanna.
2H,0 MOIeKynbl BOAbI. Me"+ne=Me°

+2e=H,+20H-  Me™+ne=Me°
2H,0+2e=H,+20H-

YcuneHue okucnumesnibHbIX ceoUCmMme KamuoHOa8.

-




AHOHbIE NMPOLECCHl 3aBUCAT HE TONbKO OT
XapakTepa aHWoHa, HO U OT MaTepuarna aHoaa.

Ecnun aHog pacTBOpUM, TO NPU SNEKTPONu3e
NPOUCXOAUT OKUCNEeHWe MeTarnna aHoaa:

Meo - ne = Ment

aHon pacTBoOp



BeckucnopogHbin aHUOH
(kpome F)
SZ; I Br; CI-

OKkucneHune aHUOHA:
Ac™ -me = Ac®

Kucnopoaconepxawum
aHUOH

OH-; SO,%; NO,; CO,*
PO43'; F-

B wenoyHomn cpepe:
40H--4e =0, + 2H,0

B KWCNOTHOWU U HEUTpPaASILHOMU
cpepax:

2H,0 — 4e = O, + 4H"

Ocnabnerue soccmaHogumesibHOU aKMU8HOCMU aHUOHOB




Ba(NO,),
Ba(NO,),= Ba*+ 2NO,"

Ha KaTopae: Ha aHope:
2H,0 +2e=H,+20H- 2H,0 - 4e = O, + 4H"
Ba2* + 20H = Ba(OH), NO, + H*= HNO,

Ba(NO.), + 2H,0 = 2H, + O, + Ba(NO,),



FeCl,
FeCl, = Fe**+ 2CI
Ha KaToge: Ha aHope:
A) 2H,0+2e=H_+20H 2Cl - 2e =Cl,
B) Fe?* +2e = Fe®
Fe*+ 20H = Fe(OH),

2FeCl,+ 2H,0 = Fe® + Fe(OH), + H, + 2Cl,



CusoO,
CuSO, =Cu* +SO,*
Ha KaToge: Ha aHope:
Cu*+2e=Cu° 2H,0 - 4e =0, + 4H*
SO,#+ 2H*=H,SO,

2CuSO,+ 2H,0 = O, + 2H,50, + 2Cu



[Mpn aneKkTponmse pacnnaBoB CONeNn U
LLIENOYEN B MPOMbILLNEHHOCTY MOSyYatoT

aKTUBHble MeTannbl ( LWENoYHble,
LLIENOYHO3eMerbHbIe, OepUnnin, MarHum,

artoOMUHUN).

ONEKTPONnN3 paCcTBOPOB JTIEXUT B OCHOBE
raribBaHOTEXHUKN:



— HaHECEHME Ha NOBEPXHOCTb
METanmna Croee Apyrmx METanmnoB C LEnbo
NPeAoXpaHeHNsa N3nenuin oT Kopposuu, NpuaaHnNS
TBEPAOCTU, B AEKOPATUBHbBIX LIEMSX.

— co3gaHne MeTanimnyeckmnx
KOMWUIA C penbedHbIX NPEAMETOB, MaTpuUL

- ANeKTpononMpoBaHue cTanun, okcuanpoBsaHue
(MOKpbITUE OKCUAHOWN NITIEHKOW),

- Nony4yeHne otopa, xnopa, BOAOPOAa BbICOKOU
YUCTOThI, NEPEKNCU BOAOPOLA, LLUENOYEN.

- XMUMWUYECKNA UCTOYHUK 3MEKTPUYECKOrO TOKa
NEeXUT B OCHOBE aKkkymynaTopa — npmubopa,
NO3BONAKLLErO HaKkannMBaTb ANEKTPOIHEPIUIO.



lNpu cocTaBneHun npe3eHTaumm ObINK
MCMNOJSIb30BaHbl MaTepuans.l
PerMoHaribHOM KOnneKuuu
BuageomartepumanoB "HeopraHuyeckas
Xxumusa. BngeoonbiTbl."



